

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. október 10-én tartott rendkívüli üléséről**

Jkv.száma: JOG/-102-10/2023

Tartalmazza a 191/2023.(X.10.) számú
határozatot

Jegyzőkönyv
Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. október 10-i rendkívüli üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint.

Dióssi Csaba: Köszönti a megjelent képviselőket, az osztályvezetőket. Jelen van 14 fő, az ülés határozatképes.

Dióssi Csaba: Kérdezi, hogy van-e kérdés hozzászólás a napirenddel kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a nyílt napirend elfogadását.

A képviselő-testület 14 egyhangú igen szavazattal elfogadta a napirendet.

A napirend az alábbiak szerint alakult:

N A P I R E N D

I. Eskütétel

II. Dunakeszi Város Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztos megbízása
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

III. Egyebek

Napirend I. pontja:

Eskütétel

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kéri Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a képviselői mandátum megszerzésének körülményeit.

Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta: Ismerteti, hogy Erdész Zoltán a Dunakeszi 10. számú egyéni választókerületi képviselő szeptember 05-én mandátumáról lemondott. Erről a Képviselő-testület tájékoztatása szeptemberi ülésén történt. A Helyi Választási Bizottság ezt követően összeült, és a Helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L.- törvény úgy rendelkezik, hogy abban az esetben, ha az egyéni választókerületi mandátumáról a képviselő lemond, és időközi választás nem tűzhető ki, akkor mandátumot a jelölő szervezet által a kompenzációs listán szereplő jelöltek közül megnevezett jelölt, ennek hiányában a kompenzációs listán soron következő jelölt szerzi meg. 2023. szeptember 18-án a Fidesz- Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezete Juhos Mártont jelölte, mint kompenzációs listáról bekerülő képviselőt, melyet a Helyi Választási Bizottság 2023. szeptember 19-i ülésén elfogadott. Ez után három napon belül a döntéssel szemben Varga Zoltán Péter képviselő fellebbezést nyújtott be a Területi Választási Bizottság felé. A Területi Választási Bizottság szeptember 29-én a Helyi Választási Bizottság

határozatát helybenhagyta, a Képviselő Úr fellebbezését elutasította, arra hivatkozva, hogy a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelt a Helyi Választási Bizottság határozata, a mandátumot az arra jogosult kapta meg, fellebbezési jogát nem korlátozták azzal, hogy elírás történt a határozatban. Az Alaptörvényre való hivatkozását a Területi Választási Bizottságnak nem kell elbírálnia, ugyanis az az Alkotmánybíróságra tartozik. Varga Zoltán Péter a Területi Választási Bizottság határozatával szemben felülvizsgálati kérelmet terjesztett elő, melyben kérte, hogy a Helyi és a Területi Választási Bizottság határozatának megváltoztatását, és időközi választás kitűzését. A bírósági felülvizsgálati kérelem alaptalan, azt a Kúria megállapította, a választási ügyben eljáró rendelkezések betartása megtörtént, tehát a Helyi és a Területi Választási Bizottság a határozatát a jogszabályoknak megfelelően hozta meg. Utólagos normakontrollra való felhívását az Alkotmánybíróság felé tudja Képviselő Úr megtenni. A Kúria végzésével szemben fellebbezésnek nincsen helye, így az 2023. október 05-én véglegessé vált, így Juhos Márton a 10. számú választókerület képviselőjeként került megnevezésre. A megbízólevelet a Helyi Választási Bizottság elnöke a hétfői napon Juhos Márton részére átadta, aki az eskütétel letételét követően a képviselői munkáját megkezdheti.

Dióssi Csaba: Köszöni a tájékoztatást. Kéri, álljanak fel, hogy Juhos Márton Képviselő Úrtól az esküt kivegye.

Juhos Márton a képviselői esküt letette.

Dióssi Csaba: Gratulál a képviselői tisztséghez. Elmondja, hogy Juhos Mártont már régebről ismeri, és személyében egy a város és a nemzet iránt nagyon elkötelezett képviselő-társsal gyarapodott a testület. Tudja azt, hogy sok elképzeléssel és tettvággyal van tele Képviselő Úr, így köszöni, hogy elfogadta a felkérést, és az elkövetkező időszakban a legjobb tudásával és munkájával a város fejlődését fogja szolgálni, melyhez nagyon sok sikert kíván.

Napirend II. pontja:

Dunakeszi Város Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztos megbízása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Dióssi Csaba: Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz?

Kérdés, hozzászólás nem volt, kéri a szavazást a határozati javaslatról.

A képviselő-testület 12 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 191/2023.(X.10.) sz.határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy Juhos Mártont Lakótelep Fejlesztéséért Felelős Önkormányzati Biztosnak nevezi ki 2023. október 10. napjától.

Feladatai:

- Vizsgálja felül a lakótelep jelenlegi környezetét,
- A Dunakeszi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán keresztül érkező, lakótelepet érintő javaslatok, beadványok, fejlesztési igények koordinálása,
- Folyamatosan tárja fel, elemesse és értékelje Dunakeszi város lakótelepi rendszerének hiányosságait. Határozza meg az erre vonatkozó fejlesztési irányokat.

- Dolgozzon ki javaslatokat a feltárt hiányok megoldására, egyeztetve a Dunakeszi Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati és Polgármesteri Kabinet vezetőjével, valamint Dunakeszi Főkertészével.

- A lakótelep fejlesztése érdekében pilot projektek előkészítése. Ehhez kapcsolódóan egyeztetés Dunakeszi Polgármesteri Hivatal Lakosságszolgálati és Polgármesteri Kabinet vezetőjével, valamint Dunakeszi Főkertészével.

Az elvégzett feladatokról a Polgármester felé számoljon be.

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a polgármestert, hogy a megbízás előkészítéséhez a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Dióssi Csaba polgármester
Koordinátor: Igazgatási és Jogi osztály

Dióssi Csaba: A napirendi pontok elfogytak, az ülést bezárja.

Me 201
Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta
jegyző



[Handwritten signature]
Dióssi Csaba
polgármester